

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе организовано проведение доследственной проверки по сообщению, выявленному в СМИ, о дорожно-транспортном происшествии с участием автобуса**

В ходе мониторинга средств массовой информации следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу выявлено сообщение о том, что 25 апреля 2024 года на Северном шоссе в г. Новокузнецке произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автобуса, в салоне которого находились работники одного из местных предприятий. Пострадавшим пассажирам оказана медицинская помощь.

По данному факту в следственном отделе по г. Новокузнецку незамедлительно организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. В рамках проверки опрашиваются пассажиры и водитель автобуса, а также представители организации, оказывающей на услуги по перевозке работников предприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1877945>